

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2023 年第 10 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023 年 4 月 6 日

---

## 开讲啦！攀枝花市生态环境执法系统组织 开展 2023 年度执法大练兵第一期 专题业务培训

3 月 31 日，攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队



为进一步提高生态环境保护执法人员法治素养、办案能力和水平，按照生态环境执法常态化“大练兵”工作安排，组织开展 2023 年度大练

兵第一期“典型案例分析”专题培训。培训会由副支队长吴国籍主讲，全市生态环境执法系统在岗人员全员参训。

此次培训，吴国籍副支队长围绕攀枝花办理的“6.18”危废案、“3.10”在线监控弄虚作假案等案例，就案件意识、办案思维与参训人员进行了交流探讨；并对照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》，细致讲解了典型案例在调查、取证、编写过程中的重难点和注意事项。吴国籍最后强调，案件查办是主责，程序是核心，要深刻把握办案“敞开思维、细致求证、精细工作”三要义及卷宗编制“准确、细致、保密”三要素。培训内容深入浅出、分析透彻，针对性、实用性强，对今后提高依法行政意识和执法办案能力有重要意义。

下一步，攀枝花生态环境保护执法系统将全面加强环境污染典型案件的查处力度，始终保持对环境违法行为的高压态势，助推攀枝花经济社会高质量发展。同时，持续开展形式多样的每月一专题“大练兵”业务培训，切实加强综合行政执法队伍建设，严格规范公正文明执法，努力锻造一支政治信念坚定、业务技能娴熟、执法行为规范、人民群众满意的综合行政执法队伍。

---

报：省总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长、  
送：局办公室、法宣科。  
发：县（区）生态环境局、各大队。

---